
   

   

 

 

Evropski teden mobilnosti – za udoben javni prostor, dostopen 

vsem 

 

Gorenja vas, 16.09.2024 – V okviru Evropskega tedna mobilnosti 2024, ki bo potekal med 16. in 22. 
septembrom, se Občina Gorenja vas - Poljane pridružuje pobudi za promocijo trajnostne mobilnosti 
pod letošnjim sloganom "Udoben javni prostor – za vse". Ta teden bomo namenili ozaveščanju o 
pomenu trajnostne mobilnosti in vključujočega javnega prostora, ki omogoča varno in udobno 
mobilnost za vse prebivalce. 
 
Tako bo na parkirišču pred Sokolskim domom v Gorenji vasi v torek, 17. septembra med 12. in 16. 
uro, poleg brezplačnega pregleda koles potekala tudi prireditev o pripravi in pomenu občinske 
celostne prometne strategije (OCPS), ki jo pripravlja naša občina.  
 
Na prireditvi bo možna interaktivna spletna označitev prometno problematičnih točk v občini 
Gorenja vas – Poljane: https://canvis.app/Vy9dvM 

 
Hkrati vas vabimo, da z nami delite vaša mnenja in opažanja preko 
interaktivnega zemljevida do katerega vstopite preko spletne 
povezave oz. QR kode. Vaš odziv nam bo služil pri pripravi OCPS. 
 
Evropski teden mobilnosti poudarja pomen preoblikovanja javnega 
prostora v naseljih, z namenom ustvariti okolje, ki spodbuja 
pešačenje, kolesarjenje in uporabo javnega prevoza. S tem želimo 
prispevati k bolj zdravemu in bolj zelenemu načinu življenja, ki 
hkrati zmanjšuje emisije in izboljšuje kakovost zraka. 
 
Evropski teden mobilnosti vključuje številne pobude, ki jim bomo 

sledili tudi v sklopu priprave Občinske celostne prometne strategije: 
 
Izboljšanje javnih površin za pešce in kolesarje – S poudarkom na souporabi prostora bomo izboljšali 
varnost ranljivih udeležencev v prometu. Naš cilj je vzpostaviti več varnih in udobnih površin za hojo 

in kolesarjenje ter s tem spodbuditi trajnostne načine prevoza. 
 
Spodbujanje javnega prevoza in delitvenih rešitev – Z uvajanjem alternativ lastništvu avtomobila, 
kot so souporaba koles in vozil, električni skiroji ter širjenje uporabe javnega prevoza, želimo 
zmanjšati prometne zastoje in potrebo po parkirnih mestih. To bo prispevalo k bolj tekočemu 
prometu in višji kakovosti bivanja v naseljih. 
 
Varne šolske poti – Aktivno bomo podprli pobude, kot so "šolske ulice", kjer se omejuje motoriziran 
promet v bližini šol, kar prispeva k varnejšemu prihodu otrok v šolo in spodbuja aktivno mobilnost pri 
najmlajših. 
 

https://canvis.app/Vy9dvM


   

   

Soustvarjanje javnega prostora – Spodbujamo sodelovanje prebivalcev pri preoblikovanju javnega 
prostora, da bi ta ustrezal potrebam lokalne skupnosti in bil dostopen vsem, vključno z ranljivimi 
skupinami, kot so starejši, otroci in osebe z zmanjšano mobilnostjo. 

 
Izjava Občine Gorenja vas - Poljane: 
 
"S trajnostno mobilnostjo in z boljšim 
načrtovanjem javnega prostora 
ustvarjamo prijetnejša in bolj varna 
naselja za vse generacije. Evropski teden 
mobilnosti je odlična priložnost, da 
skupaj naredimo korak k trajnostnemu 
prevozu in izboljšanju kakovosti našega 
okolja" 
 
 

Evropski teden mobilnosti je ključen za vzpostavitev dolgoročnih sprememb potovalnih navad in 
izboljšanje kakovosti življenja v naseljih. Vabimo vse prebivalce, da se nam pridružijo in prispevajo k 
trajnostni prihodnosti. 
 
Več na: www.mobilityweek.eu 
 


